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2023年 株主さまアンケート
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2023年 株主アンケートにご回答いただき、

誠にありがとうございました。

アンケート結果の一部をご報告いたします。

アンケート概要

期 間 :

方 法 :

回答数 :

2023年4月27日～ 2023年5月29日
（決議通知に同封）

アンケートはがき

409枚（回答率9.8％）
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回答いただいた株主さまの属性（性別・年代）
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性別 年代

無回答・無効回答

5名    1.2％

女性

77名  18.8％

男性

327名  80.0％

4 0代

15.2％

5 0代

17.7％

6 0代

19.7％

7 0代

28.1％

8 0代以上

11.6％

3 0代

6.2％
2 0代以下

1.5％
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1.当社株式を購入されたきっかけをお聞かせください
（複数回答可）
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購入の際のきっかけとしては、「会社四季報」「 金融情報サイト」「投資情報誌（会社四季報
以外）」が上位となる一方、「当社グループの製品・サービスの利用」は5.6%（総回答者数に
占める割合）にとどまっております。

当社グループの製品・サービスをご利用いただいているお客様にも関心を持っていただけるよう
努めてまいります。

28.5%

20.8%

20.2%

6.4%

5.6%

4.6%

3.4%

1.4%

0.8%

8.3%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

会社四季報

金融情報サイト

投資情報誌（会社四季報以外）

証券会社の推奨

新聞

当社グループの製品・サービスの利用

当社関係者・お取引先様

個人投資家説明会

相続・贈与

その他
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2.当社株式を購入した際に最も重視したことをお聞かせください
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49.7%

35.5%

5.9%

3.2%

1.6%

4.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

成長性・将来性

（含む値上がり益期待）

安定性（含む配当期待）

当社の経営理念/ビジネスモデル

財務体質・健全性

製品・サービスの利用経験

その他

購入の際に最も重視したことは「成長性・将来性（含む値上がり益期待）」がご回答の半数を
占めております。次いで「安定性（含む配当期待）」とご回答いただきました。

株主さまのご期待に沿えるよう、中長期経営計画の実行に精一杯努めてまいります。
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3.当社株式の今後の保有方針についてお聞かせください
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今後の保有方針については、「長期保有（5年以上）」がご回答の過半数を占めております。

多くの株主さまに中長期の保有をお考えいただき、誠にありがとうございます。今後も継続的
に保有していただけるよう、企業価値向上に努めてまいります。

長期保有

54.3％
（５年以上）

中期保有

28.４％

（２～４年程度）

買い増し

6.5％

短期保有

3.3％
（１年程度）

売却予定／売却済み

7.5％
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4.当社についてもっとお知りになりたい情報をお聞かせください
（複数回答可）
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今後もっとお知りになりたい情報については「株主還元方針」「中長期的な経営戦略」にて
ご回答の約半数を占めております。また、男性では「中長期的な経営戦略」、女性では「新
製品・サービス」の割合が高くなる傾向となっております。

多くの株主さまによりご関心をいただけるよう情報開示に努めてまいります。

24.1%

22.7%

11.3%

9.7%

8.7%

8.0%

6.0%

5.2%

3.1%

1.2%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0%

株主還元方針

中長期的な経営戦略

当社の強み・競争優位性

事業内容・ビジネスモデル

業績・財務情報

新製品・サービス

経営理念

業界の動向

サステナビリティへの取り組み

その他
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自由記述（一部のみ抜粋）
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年次報告書、いつも興味深く読んでいます。紙の質をもう
少し下げて経費節減してはいかがでしょう。（50代男性）

高級食パンというキラーコンテンツがあるので、ぜひ株主
優待を実施してほしい。優待メディアやSNSで会社のPRに
なることまちがいありません。社名が広まる努力をして株
価向上に努めて下さい。（60代男性）

事業内容はすばらしく、経営陣も人間的にすばらしい。
に志かわ、五輪や万博、ステハジなどよい内容が一杯だが、
社名と結び付かないのが勿体ない。（60代男性）

小麦や燃料、人件費の高騰で同業他社は苦戦してる、高級
食パン事業の今後について詳しくIRして欲しい。拡大、現
状維持、縮少の方向性など。（70代女性）

この様なアンケートを実施するのは良い事と思いますが、
ネットでも回答できるようにした方が経費が安く済むと思
います。（60代男性）

PRが不足していないか。水の事、パンの事、アカデミー賞
ギフト、SDGsの事、（アルカリ水の良さ）、（井戸の寄贈
など）、インフルエンサーなどの活用をしてみたらどうか。
（60代男性）

安定した配当、目標（長期）望みます。（50代男性）

自社株買いを行ってほしい。（80代以上男性）

株価が低迷しているので対策してほしい。株主優待の導入
をしてほしい。（30代女性）

ご意見・ご要望 応援・激励

東南アジアを始め、開発途上国への水資源確保、供与等に力を
発揮して欲しい。（70代男性）

将来、（安心して飲める）水は世界的にも重要になると思われ、
御社の位置付けは上がると考えています。成長戦略の企画実行を
お願いしたい。（50代男性）

関西万博を商機に社業発展を期待しています。（50代男性）

将来性を期待します！（80代以上女性）

近場にこんな良い会社があったこと知りました。（70代男性）

に志かわの食パンは、おいしいです。家の近くにあれば毎日でも
利用したいです。（60代女性）

健康に良いものだと信じ、浄水と水素水を飲み続けております。
交換に来て下さる方も親切で満足。今後の成長を応援しており
ます。（40代女性）

貴社の今後の成長性を期待して長期保有します。買い増しも
考えます（80代男性）

小中高大学へのウォーターサーバー提案や公共施設への設置
などを増やしていくと良いと思う。（40代女性）

パンを中国で発売されるとか、高いので正直びっくりしてますが、
成功を祈っております。（70代女性）

将来を見据えて買った銘柄で唯一、半分以下まで価値が下がった
銘柄ですが何故か持ち続けている。SDGsに沿った健全な経営で
業績が上がる事を期待する。（50代男性）
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さいごに
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たいへん多くの株主さまからご回答をいただき、誠にありがと

うございました。貴重なご意見・ご要望のみならず、当社に対

する期待や激励のメッセージも数多くいただきました。重ねて

お礼申し上げます。

株式会社OSGコーポレーション

経営企画室

今回ご報告いたしましたアンケート結果以外にも、多くのご意

見・ご要望をいただきました。株主さまからのご回答を経営に

活かして、さらなる IR活動に努めてまいります。

引き続きご支援ご愛顧を賜りますよう、よろしくお願い申し上

げます。
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